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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

 

Η ΑΒΕΝΚΟ A.E. έχοντας πάντα σαν βασικό κανόνα την τήρηση των Νόμων που διέπουν τη 

λειτουργία της, τη διασφάλιση της ασφάλειας των καταναλωτών και την ικανοποίηση των 

απαιτήσεων των πελατών της, αντιμετωπίζει την ποιότητα και την ασφάλεια των τροφίμων ως 

βασική προϋπόθεση για την επίτευξη του συγκεκριμένου αυτού σκοπού. Η προσέγγιση της 

ασφάλειας και ποιότητας αποτελούν συνεχείς και αυστηρά καθορισμένες διαδικασίες που 

εξασφαλίζουν τις εγγυήσεις για την συνεπή παρουσία της εταιρείας στον χώρο που 

δραστηριοποιείται.  

Η εταιρεία δεσμεύεται να διασφαλίζει την προστασία της υγείας των πελατών της διαθέτοντας 

κάθε μέσο για την παραγωγή, διαχείριση και διανομή ασφαλών προϊόντων. Τα προϊόντα αυτά 

πληρούν όλες τις απαιτήσεις σχετικά με τη νομοθεσία για την ασφάλεια των τροφίμων, τον Codex 

Alimentarius και τον Κώδικα Τροφίμων και Ποτών.  Προάγει την επικοινωνία και συνεργάζεται 

στενά και με ειλικρίνεια με τις ελεγκτικές αρχές και τα υπόλοιπα μέρη της αλυσίδας τροφίμων με 

στόχο την προστασία της υγείας του τελικού καταναλωτή. Επενδύει συνεχώς στην ανάπτυξη 

νέων τεχνολογιών και τεχνικών που βελτιώνουν το επίπεδο υγιεινής των προϊόντων της και 

διαθέτει σχέδιο για την έγκαιρη και πλήρη ανάκληση τυχόν μη συμμορφούμενου προϊόντος της.  

Για τους λόγους αυτούς η εταιρεία αποφάσισε να εγκαταστήσει και να λειτουργήσει με βάση όσα 

ορίζονται μέσω του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας και Ασφάλειας κατά τα Πρότυπα ISO 

9001:2015 και ISO 22000:2018. Βασικοί στόχοι της εταιρείας είναι η τήρηση της Νομοθεσίας, η 

συνεχής προσπάθεια παραγωγής και εμπορίας ποιοτικών και ασφαλών προϊόντων με τελικό στόχο 

την αύξηση της ικανοποίησης του πελάτη, η συστηματική ενημέρωση της επιχείρησης στις 

εξελίξεις του τομέα στον οποίο δραστηριοποιείται, η ανάπτυξη δεσμών αρμονικής συνεργασίας με 

τους πελάτες και τους προμηθευτές της καθώς και η διεύρυνση της κάλυψης της αγοράς.  

Η Διοίκηση δεσμεύεται να παράσχει όλους τους απαιτούμενους πόρους (ανθρώπινους, υλικούς και 

οικονομικούς) για την εφαρμογή και αποτελεσματική λειτουργία του Συστήματος Διαχείρισης 

Ασφάλειας Τροφίμων, δημιουργώντας και καθιερώνοντας την κουλτούρα σε όλο το προσωπικό 

και τους συνεργάτες, να το ανασκοπεί, να ενημερώνει το προσωπικό για τις αλλαγές του και να το 

κοινοποιεί σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη.  
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Οι τέσσερις πυλώνες της παρούσας πολιτικής είναι : 

• Η τήρηση του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας των Τροφίμων και η συνεχής βελτίωση 

αυτού 

• Η ικανοποίηση του πελάτη 

• Η διαρκής βελτίωση 

• Η εταιρική κουλτούρα στην ασφάλεια τροφίμων είναι καθήκον και προσφορά όλου του 

προσωπικού στην εταιρεία 
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